
КЗ «Центр культурних послуг» Біляївської міської ради 

02 січня 2024р. 

Обгрунтування підстави для здійснення закупівлі згідно з підпунктом 6 
пункт 13 Особливостей для Замовників, передбачених Законом України 

«Про публічні закупівлі» від 25,12.2015 № 922-VI1I зі змінами та з 
урахуванням положення Постанови Кабінету Міністрів України «Про 

затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, 
робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України "Про 

публічні закупівлі", на період дії правового режиму воєнного стану в 
Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» від 12 

жовтня 2022 р. № 1178 (надалі - Особливості) за предметом закупівлі: 
Природний газ ДК 021:2015 (CPV): 09120000-6 - Газове паливо 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі 
поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних 
класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): Природний 
газ; 09120000-6 - Газове паливо за ДК 021:2015 Єдиного закупівельного словника. 

Деталізований CPV код (у т.ч. для лотів) та його назва ДК 021:2015 - 09123000-7 - Природний 
газ. 

Вид процедури закупівлі: укладання договору без застосування електронної системи закупівель 
згідно підпункт 6 пункт 13 Особливостей до Закону України «Про публічні закупівлі» від 
25.12.2015 № 922-VI11 зі змінами та з урахуванням положення Постанови Кабінету Міністрів 
України «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і 
послуг для замовників, передбачених Законом України "Про публічні закупівлі", на період дії 
правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або 
скасування» від 12 жовтня 2022 р. № 1178 (надалі - Особливості) (зі змінами). 

Замовники, що зобов'язані здійснювати публічні закупівлі товарі, робіт та послуг відповідно до 
Закону, проводять закупівлі з урахуванням Особливостей та з дотриманням принципів 
здійснення публічних закупівель, визначених Законом. 

Забороняється придбання Замовником товарів, робіт та послуг до/без проведення процедури 
закупівлі відкриті торги/використання електронного каталогу, визначеної особливостями, та 
укладення договорів про закупівлю, які передбачають оплату замовником товарі, робіт та послуг 
до/без проведення процедури закупівлі відкриті торги/використання електронного каталогу, 
визначеної особливостями (крім випадків, передбачених пунктами 9 і 13 Особливостей). 

Підставою для здійснення закупівлі є підпункт 6 пункт 13 Особливостей, а саме відмінено 
відкриті торги через неподання жодної тендерної пропозиції для участі у відкритих торгах у 
строк установлений Замовником, згідно з цими особливостями, у тому числі за лотом. При цьому 
предмет закупівлі, його технічні, кількісні та якісні характеристики, проект договору про 
закупівлю, не повинні відрізнятися від вимог, що були визначені Замовником в тендерній 
документації (крім вимог, визначених п.47 цих Особливостей), та сума договору про закупівлю 
не може перевищувати очікувану вартість предмета закупівлі, зазначену замовником в 
оголошенні про проведення відкритих торгів, які відмінено через відсутність достатньої кількості 
учасників процедури закупівлі (учасника процедури закупівлі), з урахуванням прийнятного 
відсотка перевищення ціни тендерної пропозиції учасника процедури закупівлі над очікуваною 
вартістю предмета закупівлі, якщо такий прийнятний відсоток був зазначений у тендерній 
документації. 



Товариство з обмеженою відповідальністю "Газопостачальна компанія "Нафтогаз Трейдинг" 
постачає бюджетним установам природний газ по ціні 1639 гри. за м.куб, а з урахуванням 
супутніх витрат 16,55 грн. за 1 м.куб. (Постанова КМУ №812 від 19.07.2023р. «Про 
затвердження Положення про покладення спеціальних обов'язків на суб'єктів ринку природного 
газу для забезпечення загальносуспільних інтересів у процесі функціонування ринку природного 
газу щодо особливостей постачання природного газу виробникам теплової енергії та бюджетним 
установам») в період з 31 серпня 2023р. по 15 квітня 2024р. 

Отже, на основі вищезазначеного Замовником прийнято рішення в оголошенні ціну за одиницю 
товару зазначити 16,55 грн. за 1 м.куб. з ПДВ. В ціну не враховується тариф на розподіл 
природного газу. Послугу з розподілу природного газу на основі договірних зобов'язань надає 
ТОВ «ОДЕСАГАЗ». 

Обсяг, необхідний для забезпечення діяльності та власних потреб об'єктів замовника та 
враховуючи обсяги споживання попереднього та поточного календарних років, становить 28290 
м.куб. 

Розмір бюджетного призначення: 468309,55 грн., згідно з планом кошторисних асигнувань 
Замовника. 

Водночас, розпоряднику (одержувачу) бюджетних коштів необхідно обов'язково враховувати 
вимоги частини першої статті 23 БКУ та частини четвертої статті 48 БКУ, які забороняють взяття 
розпорядниками (одержувачами) бюджетних зобов'язань та здійснення платежів без відповідних 
бюджетних асигнувань, що в свою чергу надаються відповідно до встановлених бюджетних 
призначень. Враховуючи все вище описане, виникають підстави для розрахунку очікуваної 
вартості предмета закупівлі - природного газу на підставі пункту 3 розділу III Примірної 
методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, що затверджено наказом 
Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України 18.02.2020 року № 
275, а саме: 

Нормативно-правове регулювання. Закупівля природного газу, регулюються Закрном України 
«Про публічні закупівлі» від 25.12.2015 № 922-VIII зі змінами, Особливостями, Законом України 
«Про ринок природного газу», Правилами постачання природного газу, що затверджені 
Постановою НКРЕКП №2496 від 30.09.2015 р. зі змінами (надалі - Правила постачання), 
Кодексом газотранспортної системи, затверджений Постановою НКРЕКП №2493 від 30.09.2015 
р. зі змінами (надалі - Кодекс ГТС), Кодексом газорозподільних систем, затверджений НКРЕКП 
№ 2494 від 30.09.2015 р. зі змінами (надалі - Кодекс ГРС), Постановою НКРЕКП №3010 від 
24,12.2019 «Про прийняття Остаточного рішення про сертифікацію оператора газотранспортної 
системи», Постановою НКРЕКП №3011 від 24.12.2019 «Про видачу ліцензії з транспортування 
природного газу ТОВ «ОПЕРАТОР ГТС УКРАЇНИ», Постановою НКРЕКП №3013 від 
24Л 2.2019року «Про встановлення тарифів для ТОВ «ОПЕРАТОР ГТС УКРАЇНИ» на послуги 
транспортування природного газу для точок входу і точок виходу на регуляторний період 2020-
2024 роки», Постановою НКРЕКП №1611 від 26.08.2020 року «Про затвердження Змін до деяких 
постанов НКРЕКП» та іншими нормативними документами, та іншими нормативно-правовими 
актами, що стосуються предмета закупівлі. 

Застосування виключення: з метою забезпечення безперебійної діяльності закладів культури 
підпорядкованих КЗ «Центр культурних послуг» Біляївської міської ради, сталого проходження 
опалювального періоду, існує потреба здійснити закупівлю природного газу, відповідно до 
очікуваної вартості. 

КЗ «Центр культурних послуг» Біляївської міської ради оголошена закупівля за процедурою 
відкрити торги (з Особливостями) в електронні й системі закупівель, ідентифікатор закупівлі: 
UA-2023-12 - lS -007909 -a . 26.12.2023р. через неподанння жодної тендерної пропозиції для участі у 
відкритих торгах у строк установлений Замовником, відкриті торги автоматично відмінені 
електронною системою закупівель відповідно до п.51 Особливостей. Звіт про результати 
проведення процедури закупівлі UA-2023-12-18-007909-а. Дата формування звіту: 26 грудня 
2023р. 



Пунктом 13 Особливостей встановлено, що придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг 
з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з 
поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких 
становить або перевищує 1,5 млн. гривень, може здійснюватися шляхом укладення договору про 
закупівлю без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у 
разі, відмінено відкриті торги через неподання жодної тендерної пропозиції для участі у 
відкритих торгах у строк, установлений замовником згідно з цими особливостями, у тому числі 
за лотом. При цьому предмет закупівлі, його технічні, кількісні та якісні характеристики, проект 
договору про закупівлю, а також вимоги до суб'єкта, з яким укладається договір про закупівлю, 
не повинні відрізнятися від вимог, що були визначені замовником у тендерній документації (крім 
вимог, визначених пунктом 47 цих особливостей), та сума договору про закупівлю не може 
перевищувати очікувану вартість предмета закупівлі, зазначену замовником в оголошенні про 
проведення відкритих торгів, які відмінено через відсутність достатньої кількості учасників 
процедури закупівлі (учасника процедури закупівлі), з урахуванням прийнятного відсотка 
перевищення ціни тендерної пропозиції учасника процедури закупівлі над очікуваною вартістю 
предмета закупівлі, якщо такий прийнятний відсоток був зазначений у тендерній документації. 

Враховуючи вищезазначене, Замовник на підставі підпункту 6 пункт 13 Особливостей, здійснює 
закупівлю природного газу без застосування відкритих торгів, шляхом укладання прямого 
договору, з оприлюдненням звіту про укладений договір про закупівлю. 

З огляду на викладене, рішення про проведення закупівлі відповідає чинному законодавству. 

Уповноважена особа з питань організації 
та проведення закупівель 
КЗ «Центр культурних послуг» 
Біляївської міської ради Наталія ЖУРЕНКО 


